

Nota van Inlichtingen

**Behorende bij de offertefase van de Europese openbare aanbesteding
“Elementenverharding” door de gemeente Zaanstad.**

**De aankondiging voor deze aanbesteding is gepubliceerd op TenderNed.nl
en in het supplement op het publicatieblad van de EU.**

13-10-2023

Bij de gemeente Zaanstad zijn onderstaande vragen ontvangen. De geanonimiseerde vragen en antwoorden staan hieronder vermeld. Deze nota van inlichtingen is een integraal onderdeel van alle aanbestedingsdocumenten m.b.t. de bovengenoemde aanbesteding.

Let op: Op basis van de gestelde vragen is de sluitingsdatum voor het indienen van het verzoek tot deelname met één week verlengd. Daarnaast is selectiecriterium 2 aangescherpt.

	Paragraaf	Pagina nummer	Document	Vraag	Antwoord
1.	2.3	5	Offerteleidraad	In de publicatie staat 1 maart 2024 vermeld als deadline voor de inschrijvingen, maar ook als ingangsdatum van het contract. Ik neem aan dat dit niet correct is en dat het contract later ingaat. Zou u kunnen aangeven wat de verwachte ingangsdatum van het contract is?	De verwachte ingangsdatum is 01-03-2024. De sluitingsdatum voor het indienen van de inschrijvingen is 22-01-2024 uiterlijk om 10:00 uur. De volledige planning is als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gepubliceerd.
2.			Algemeen, risico prijsstijgingen en leveringsproblemen	De Stichting Aanbestedingsinstituut Bouw & Infra, kortweg het Aanbestedingsinstituut, is in het leven geroepen door Bouwend Nederland en heeft als taak de kwaliteit van aanbestedingen van werken te bewaken. Wij zijn bevoegd namens de sector vragen om inlichtingen te stellen en waar nodig een klacht in te dienen. In de Intentieverklaring Samen Doorbouwen In Onzekere Tijden, die door alle koepels van overheidsdiensten en brancheverenigingen wordt ondersteund, onderkennen opdrachtgevers en opdrachtnemers van bouwprojecten dat het aanbieden en accepteren van offertes en sluiten van nieuwe contracten door de oorlog in Oekraïne voor zowel opdrachtgevers als opdrachtnemers risicovoller en onzekerder is geworden. Om die reden is het van belang dat aanbestedings- en contractdocumenten een evenwichtige regeling bevatten voor de risico's van prijsstijgingen en leveringsproblemen. Wij verzoeken u op hoofdlijnen aan te geven welk regime u in gedachten heeft om aan deze doelstelling te voldoen. In het Handelingskader Infrastructurele Projecten Decentrale Overheden, dat op 25 november jl. werd gepubliceerd, treft u de verschillende mogelijkheden om een evenwichtige regeling samen te stellen.	Bij meerjarige contracten indexeren we volgens de CBS-GWW index, zie pagina 6 van het Handelingskader Infrastructurele Projecten Decentrale Overheden. De regeling zal concreet worden uitgewerkt en opgenomen in de contractdocumenten, die gepubliceerd worden in de offertefase.
3.	2.3	5	Selectieleidraad	Gezien de inspanningen die het vergt om tot een gedegen en onderscheidend plan te komen, verzoeken wij u om de sluitingsdatum voor het	De planning wordt met één week opgeschoven. De aangepaste planning is als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen gepubliceerd.

				indienen van verzoek tot deelname met 1-2 weken op te schuiven.	
4.	4.1	20	Selectieleidraad	Hoe borgt u dat gedane beloftes m.b.t. inzet/toepassen van bijvoorbeeld duurzaam materieel, voertuigen en gereedschap daadwerkelijk wordt toegepast? Is er bijvoorbeeld een boeteclausule van toepassing?	Selectiecriterium 2 is bedoeld om te kijken of de visie van de gegadigde op duurzaamheid aansluit bij de visie van Zaanstad, alsook om te bepalen hoe inschrijver duurzaamheid concreet in de eigen bedrijfsvoering heeft geborgd. In de offertefase zal dit punt als gunningcriterium G -3 verder worden uitgewerkt, waarbij de focus ligt op de inzet van zero emissie materieel tijdens de uitvoering. In de offerteleidraad wordt de zogenoemde BPKV-sanctie opgenomen, zodat de gedane toezeggingen in deze gunningsfase geborgd zijn. De BPKV-criteria worden tijdens de looptijd van het contact gemonitord. Bij niet nakomen van de EMVI-belofte zal het sanctiebeleid worden toegepast.
5.	4.1	20	Selectieleidraad	In hoeverre zijn de beloftes die worden gedaan tijdens de selectiefase, bindend voor de inschrijving?	Zie antwoord vraag 4. De beloftes die worden gedaan tijdens de selectiefase zijn niet bindend voor de inschrijving.
6.	4.1	20	Selectieleidraad	U verzoekt de gegadigden om een weergave met toekomstige investeringen m.b.t. duurzame voertuigen, materieel en gereedschap te delen. Hoe gaat u borgen dat de beloofde investeringen daadwerkelijk gedaan worden? Enerzijds borgen dat in de toekomst deze aankopen dan ook worden gedaan, anderzijds borgen dat niet opgegeven onderdelen op een investeringslijst komen welke al in bezit zijn. Graag smart formuleren hoe u dit onderdeel investeringen gaat borgen.	De laatste bulletpoint van selectiecriterium 2 wordt vervangen door: "De concrete voorbereidingen die inschrijver reeds heeft getroffen om de visie op de korte termijn te realiseren". Bij de gunningscriteria zullen we hier verder op doorgaan.